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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

f м. Чернігів № '/drf

Про створення конкурсної комісії

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору при заміщенні 
вакантних посад науково-педагогічних працівників у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка» затвердженого Вченою радою університету від 31 серпня З 
2020 року № 26

НАКАЗУЮ:

1. Створити конкурсну комісію у складі:
Голова комісії: Кальченко Володимир Віталійович, проректор з науково-педагогічної 
роботи.

Члени комісії:

Остапенко Людмила Анатоліївна, директор ННІ права і соціальних технологій;
Ткаленко Наталія Валеріївна, директор ННІ менеджменту, харчових технологій 

та торгівлі;
Цибуля Сергій Дмитрович, директор ННІ механічної інженерії, технологій та 

транспорту;
Забаштанський Максим Миколайович, директор ННІ бізнесу, 

природокористування і туризму;
Пінчук Аліна Олександрівна, директор ННІ економіки;
Іванець Сергій Анатолійович, директор ННІ електронних та інформаційних 

технологій;
Терещук Олексій Іванович, директор ННІ архітектури, дизайну та геодезії;
Нагорна Надія Сергіївна, декан факультету соціальних технологій, оздоровлення 

та реабілітації;
Селецький Олексій Вікторович, декан юридичного факультету;
Вершняк Григорій Олексійович, головний бухгалтер;
Базилевич Людмила Володимирівна, начальник навчального відділу;
Вершняк Олексій Григорович, начальник юридичного відділу;
Музика Владислав Віталійович, начальник відділу кадрів, (секретар комісії);
Кайдаш Михайло Дмитрович, голова профкому, професор кафедри технологій 

зварювання та будівництва.
2. Надати створеній комісії повноваження щодо попереднього розгляду 

кандидатур науково-педагогічних працівників на заміщення вакантних посад з 
формуванням пропозиції для Вченої ради університету умов щодо внесення кандидатур 
до бюлетенів для таємного голосування.

3. ■ Вважати наказ від 04.08.2020 № 11 (про створення конкурсної комісії) 
таким, що втратив чинність.



4. Начальнику загального відділу Арищенко Н.В. організувати доведення наказу до 
осіб, кого це стосується.

5. Контроль за виконанням наказу покладаю на проректора з науково-педагогічної 
роботи Кальченка В.В.
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